
FERRURE F1
2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

2 boulons 24/40

FERRURE F2
4 tirefonds 8/100 pour le reglage
4 boulons ø16mm

FERRURE F2

4 tirefonds 8/100 pour le reglage
4 boulons ø16mm

FERRURE F3
2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

1 boulons 24/40

1 boulons 24/40

FERRURE F3
2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

1 boulons 24/40

FERRURE F3
2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

1 boulons 24/40

FERRURE F3

2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

2 boulons 24/40

FERRURE F4

2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

2 boulons 24/40

FERRURE F4
2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

2 boulons 24/40

FERRURE F4

2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

2 boulons 24/40

FERRURE F4
2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

2 boulons 24/40

FERRURE F4

2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

1 boulons 24/40

FERRURE F5
2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

1 boulons 24/40

FERRURE F6
2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

FERRURE F7

4 tirefonds 8/100 pour le reglage
4 boulons ø16mm

FERRURE F7
4 tirefonds 8/100 pour le reglage
4 boulons ø16mm

FERRURE F7
4 tirefonds 8/100 pour le reglage

4 boulons ø16mm

FERRURE F7

4 tirefonds 8/100 pour le reglage
4 boulons ø16mm

FERRURE F7
4 tirefonds 8/100 pour le reglage

4 boulons ø16mm

FERRURE F7

4 tirefonds 8/100 pour le reglage
4 boulons ø16mm

FERRURE F8
4 boulons ø16mm

FERRURE F9 en ame de la ceinture

FERRURE F10 en ame de la ceinture

FERRURE F11 en ame de la ceinture

FERRURE F11 en ame de la ceinture

FERRURE F11 en ame de la ceinture

FERRURE F11 en ame de la ceinture

FERRURE F11 en ame de la ceinture

FERRURE F11 en ame de la ceinture

FERRURE F12 en ame de la ceinture

FERRURE F11 en ame de la ceinture

FERRURE F11 en ame de la ceinture

FERRURE F11 en ame de la ceinture

FERRURE F11 en ame de la ceinture

FERRURE F11 en ame de la ceinture

FERRURE F11 en ame de la ceinture

FERRURE F12 en ame de la ceinture

FERRURE F13 en ame de la ceinture
4 broches 12x140
2 boulons 24/40

FERRURE F13 en ame de la ceinture
4 broches 12x140
2 boulons 24/40

FERRURE F13 en ame de la ceinture
4 broches 12x140

2 boulons 24/40

FERRURE F13 en ame de la ceinture
4 broches 12x140

2 boulons 24/40

Ferrure F14
6 boulons ø12mm dans le linteau (dont 4 qui traversent la platine F9)

8 boulons ø12mm dans l'arc
2 boulons 24/40

Ferrure F15
8 boulons ø12mm dans le linteau (dont 4 qui traversent la platine F10)
6 boulons ø12mm dans l'arc
1 boulons 24/40

Ferrure F16
8 boulons ø12mm dans le linteau (dont 4 qui traversent la platine F12)
6 boulons ø12mm dans l'arc

Ferrure F17
8 boulons ø12mm dans le linteau (dont 4 qui traversent la platine F12)
6 boulons ø12mm dans l'arc

Ferrure F18
6 boulon ø12mm dans chaque pièce

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F20
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F20
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F20
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F20
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F20
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F22
3 boulons ø16mm

1 boulon 24x40

1 boulon 24x40

FERRURE F22
3 boulons ø16mm

Ferrure F23

Ferrure F23

Ferrure F23

Ferrure F23

Ferrure F23

Ferrure F23

Ferrure F23

Ferrure F23

Ferrure F23

Ferrure F23

Ferrure F23

Ferrure F23

Ferrure F23

Ferrure F25
2 boulons ø12mm
1 boulon 10/30

FERRURE F2
4 tirefonds 8/100 pour le reglage

4 boulons ø16mm
FERRURE F2

4 tirefonds 8/100 pour le reglage
4 boulons ø16mm

FERRURE F2
4 tirefonds 8/100 pour le reglage
4 boulons ø16mm

FERRURE F2
4 tirefonds 8/100 pour le reglage

4 boulons ø16mm

FERRURE F2
4 tirefonds 8/100 pour le reglage
4 boulons ø16mm

FERRURE F2
4 tirefonds 8/100 pour le reglage

4 boulons ø16mm

FERRURE F2
4 tirefonds 8/100 pour le reglage
4 boulons ø16mm

FERRURE F2

4 tirefonds 8/100 pour le reglage
4 boulons ø16mm

FERRURE F2
4 tirefonds 8/100 pour le reglage
4 boulons ø16mm

FERRURE F2
4 tirefonds 8/100 pour le reglage

4 boulons ø16mm

FERRURE F2
4 tirefonds 8/100 pour le reglage
4 boulons ø16mm

FERRURE F2
4 tirefonds 8/100 pour le reglage

4 boulons ø16mm

FERRURE F1
2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

2 boulons 24/40

FERRURE F1
2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

2 boulons 24/40

FERRURE F1
2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

2 boulons 24/40

FERRURE F1
2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

2 boulons 24/40

FERRURE F1
2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

2 boulons 24/40

FERRURE F1
2 SPITFIX Z EXTREM M16x145/25

2 boulons 24/40

FERRURE F2
4 tirefonds 8/100 pour le reglage
4 boulons ø16mm

FERRURE F8
4 boulons ø16mm

FERRURE F8
4 boulons ø16mm

FERRURE F8

4 boulons ø16mm

FERRURE F8
4 boulons ø16mm

FERRURE F8
4 boulons ø16mm

FERRURE F8

4 boulons ø16mm

FERRURE F8
4 boulons ø16mm

FERRURE F8
4 boulons ø16mm

FERRURE F8
4 boulons ø16mm

4 boulons ø16mm
FERRURE F8

4 boulons ø16mm
FERRURE F8

4 boulons ø16mm
FERRURE F8

4 boulons ø16mm
FERRURE F8

4 boulons ø16mm

FERRURE F8

Ferrure F18
6 boulon ø12mm dans chaque pièce

Ferrure F18
6 boulon ø12mm dans chaque pièce

Ferrure F18
6 boulon ø12mm dans chaque pièce

Ferrure F18
6 boulon ø12mm dans chaque pièce

Ferrure F18
6 boulon ø12mm dans chaque pièce

Ferrure F18
6 boulon ø12mm dans chaque pièce

Ferrure F18
6 boulon ø12mm dans chaque pièce

Ferrure F18
6 boulon ø12mm dans chaque pièce

Ferrure F18
6 boulon ø12mm dans chaque pièce

Ferrure F18
6 boulon ø12mm dans chaque pièce

Ferrure F18
6 boulon ø12mm dans chaque pièce

Ferrure F25
2 boulons ø12mm
1 boulon 10/30

Ferrure F25
2 boulons ø12mm
1 boulon 10/30

Ferrure F25
2 boulons ø12mm
1 boulon 10/30

Ferrure F25
2 boulons ø12mm
1 boulon 10/30

Ferrure F25
2 boulons ø12mm
1 boulon 10/30

Ferrure F25
2 boulons ø12mm
1 boulon 10/30

Ferrure F25
2 boulons ø12mm
1 boulon 10/30

Ferrure F25
2 boulons ø12mm
1 boulon 10/30

Ferrure F25
2 boulons ø12mm
1 boulon 10/30

Ferrure F25
2 boulons ø12mm
1 boulon 10/30

Ferrure F25
2 boulons ø12mm
1 boulon 10/30

Ferrure F24
6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F24

6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F24
6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F24

6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F24
6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F24

6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F24

6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F24

6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F24
6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F24

6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F24
6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F24
6 boulons ø12mm dans l'arc

8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F24
6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F24
6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F27
6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F27
6 boulons ø12mm dans l'arc

8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F27

6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F27

6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F27

6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F27
6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F27
6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F27
6 boulons ø12mm dans l'arc

8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F27

6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F27
6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F27
6 boulons ø12mm dans l'arc
8 boulons ø12mm dans la ceinture

Ferrure F27
6 boulons ø12mm dans l'arc

8 boulons ø12mm dans la ceinture

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19

4 boulons ø12mm dans la panne
4 boulons ø12mm dans l'arc

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc
4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc
4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc
4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc
4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc
4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc
4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc
4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc
4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc
4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc
4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc
4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc
4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc
4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc
4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc
4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F19
4 boulons ø12mm dans l'arc

4 boulons ø12mm dans la panne

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

4 boulons ø16mm dans l'arc
FERRURE F21

4 boulons ø16mm dans l'arc
FERRURE F21

4 boulons ø16mm dans l'arc
FERRURE F21

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F21
4 boulons ø16mm dans l'arc

FERRURE F2
4 tirefonds 8/100 pour le reglage

4 boulons ø16mm

17

17

1

10

5

5

17

18

17

52

17

17

17

17

17

17

17

17

8

8

8

8

8

8

54

50

23

21

21

39

23

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

9

9

9

6

6

6

6

81

6

79

80

77

6

78 6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

56

6

6

6

6

6

6

6

61

2

4

3

6

6

6

59

51

47

55 45

46

43

44

19

16

17

17

17

17

17

20

17

17

41

17

17

17

70

71

73

74

75

72

36

42

40

69

66
65

64

63

62

76

49

35

60

57

58

68

15

14

67

5

7

5

7

5

7

12

13

48

53

38

38

38

38

38

37

34

34

34

34

33

34

11

24

22

22

24

08-03-18

Indice Date Modifications

Ces documents sont la propriété de BOIS CONSEIL ; ils ne peuvent pas

être reproduits ou utilisés sans son autorisation

BET Charpente bois

La dent du loup

38 360  SASSENAGE

Tél.: 04 76 26 49 14

Fax : 04 76 53 07 05

Date :

Les Cotes

Contact@boisconseil.net

www.boisconseil.net

Immeuble l'horizon
Esplanade de France
3 Rue JC Milleret

42 000 SAINT ÉTIENNE

Volière

Référence du projet : BC 17 202

Situation : 42 SAINT MARTIN LA PLAINE

PHASE :

Bureau de contrôle :

Architecte :

Bureau d'études béton :

Entreprise :

Menuisier :

Étancheur :

Ce plan n'exclut pas l'utilisation des plans de l'Architecte

...

...

LOT :

...

...

...

04 XX XX XX XX

04 XX XX XX XX

04 XX XX XX XX

GB Bois 42 gbbois42@yahoo.fr 04 XX XX XX XX

...

15.3

19.3

8
8.5

18

6.7
6.5

46.7
6.5

6.8

15
.3

19
.3

8

8.
5

18

8.7

6.5
4 8.7

6.5

8.7


